HosicHenusi mo 3anmoiHeHn0 popmsul N 19

l.CBenenuss 00  0OECIIEYEHHOCTH  TPYAOBBIMH  pecypcaMu  (PYKOBOIHMTEISIMH,
CHEIUAIMCTaMH, KBAIU(PUIMPOBAHHBIMU pa0OYUMHU M CIY)KAllMMU) M3 YUCJIA TPaxJaaH,
npeObIBAIONIMX B 3amace, Ha IMEepUoJl MOOMIW3allMd W Ha BOeHHOe BpeMs) (manee CBemeHus)
MPEJICTABIISIIOTCS B PAOHHYIO KOMHCCHIO MO BOIIpocaM OpPOHHUPOBAHMSI BCEMHU OpPraHU3ALUSMU,
OCYILECTBIISIONIMMU BOMHCKUN y4eT U OpOHUpPOBaHME TPaKIaH, MPeObIBAIOIINX B 3ariace.

2. B rpade 5 ykazpiBaeTcsi KOIUYECTBO pabOTAIOIIMX Tpak/aH, MPeOBIBAIOIINX B 3amace U
MUMEIOIINX MOOMIIM3allMOHHBIEC TTPEITICAHUS.

3. I'pada 6 paccuuThiBaeTcs Kak pa3Huila Mexay rpadoii 2 u rpadoit 5

4.B rpade 7 yka3piBaeTCs KOJHMYECTBO TPa)KAaH, HEOOXOIMMBIX JUISI BBITOJHEHUS
MOOMJIM3aIIMOHHBIX 3aJIJaHUH (IS OCYIIECTBIICHUS ACSITEIbHOCTH OpraHU3allii B BOGHHOE BpeMs).

5. B rpade 8 ykaspiBaeTcs pa3HuIa Mexay rpadoii 6 u rpadoi 7.

6. I'pada 9 paccuutsiBaercs no Gpopmysnam:

a) B CIIyyae HEKOMILJIEKTa! 0) B cmy4yae n30bITKA:

HEKOMILIEET o H20BITOK
% obecmeuenrocTH = 100—- — % 100 %o obecmewenrOCcTH = 100~ —— % 100
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